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Αριθμός 62 
Ο ΠΕΡΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2001 

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 25 
Το Υπουργικό Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται 

σ' αυτό από το άρθρο 25 του περί Βελτίωσης των Ζώων Νόμου του 2001, 
εκδίδει το παρόν Διάταγμα. 

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Βελτίωσης των Ζώων Συνοπτικός 
(Ορισμός Κέντρου Αναφοράς) Διάταγμα του 2002. τιτλοζ· 

2. Στο παρόν Διάταγμα— Ερμηνεία. 
"Νόμος" σημαίνει τον περί Βελτίωσης των Ζώων Νόμο του 2001. 86(ΐ) του 2θοι. 
"Κέντρο Αναφοράς" σημαίνει τον, οργανισμό αναφοράς που είναι 

επιφορτισμένος να συνεργάζεται στο θέμα της ομοιομορφίας των μεθόδων 
δοκιμής και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των βοοειδών καθαρής 
φυλής. 
3. Το παρόν Διάταγμα αναφέρεται στο Κέντρο Αναφοράς και καθορίζει τα πεδίο 

καθήκοντα του προκειμένου να υπάρξει ομοιομορφία και ενοποίηση των E? 0 0 ^ 0 ^ -

μεθόδων δοκιμής και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων κατά την αποδοχή για 
αναπαραγωγή των βοοειδών καθαρής φυλής. 

4. Το Κέντρο Αναφοράς είναι αυτό που αναφέρεται στον Πρώτο Πίνακα. ορισμός 
του Κέντρου 
Αναφοράς. 
Πρώτος 

- Πίνακας. 
5. Τα καθήκοντα του Κέντρου Αναφοράς καθορίζονται στο Δεύτερο Καθήκοντα 

Π ί ν α κ α . του Κέντρου 
Αναφοράς. 
Δεύτερος 
Πίνακας. 

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 
(Παράγραφος 4) 

Ονομασία Κέντρου Αναφοράς 

INTERBULL Centre 
Department of Animal Breeding and Genetics 
Swedish University of Agricultural Sciences 
Box 7023 
S-75007 Uppsala, Sweden. 
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ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 

(Παράγραφος 5) 
Καθήκοντα του Κέντρου (Οργανισμού) Αναφοράς που αναλαμβάνει 
να συνεργαστεί στο θέμα της ομοιομορφίας των μεθόδων δοκιμής 

και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των βοοειδών καθαρής φυλής 

Τα καθήκοντα του Κέντρου Αναφοράς είναι τα ακόλουθα: 
1. Λειτουργεί ως κέντρο τεκμηρίωσης και πληροφόρησης αναφορικά με τις 

μεθόδους δοκιμής και εκτίμησης της γενετικής αξίας των ζώων του βοείου 
είδους καθαρής φυλής για τά κράτη μέλη. Το έργο αυτό αφορά τα εξής: 

(α) Τακτική συλλογή των αποτελεσμάτων των γενετικών αξιολογήσεων 
καθώς και των σχετικών στοιχείων υπολογισμού, 

(β) σύγκριση των διάφορων μεθόδων δοκιμής και εκτίμησης της γενετικής 
αξίας των βοοειδών καθαρής φυλής. 

2. Κατόπιν αίτησης της Εντεταλμένης Υπηρεσίας της Δημοκρατίας ή ενός 
κράτους μέλους ή της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων— 

(α) Παροχή βοήθειας για την εναρμόνιση των διάφορων μεθόδων δοκιμής 
και εκτίμησης της γενετικής αξίας των βοοειδών καθαρής φυλής, ιδίως 
με τη σύσταση των μεθόδων υπολογισμού που πρέπει να χρησιμο
ποιούνται, 

(β) παροχή τεχνικής βοήθειας προκειμένου να καταστεί δυνατή η σύγκριση 
των αποτελεσμάτων των μεθόδων δοκιμής και εκτίμησης της γενετικής 
αξίας των ζώων στα διάφορα κράτη, και ιδίως με— 

(i) την εκπόνηση των πρωτοκόλλων ελέγχου που επιτρέπουν την 
επίτευξη αξιολογήσεων στα διάφορα κράτη μέλη κατά τρόπο 
ώστε να βελτιώνεται η συνεκτικότητα των αποτελεσμάτων καθώς 
και η αποτελεσματικότητα των προγραμμάτων επιλογής, 

(ii) την πραγματοποίηση διεθνούς αξιολόγησης των ζώων με βάση τη 
γενετική αξιολόγηση που πραγματοποιήθηκε στα διάφορα κράτη 
μέλη, 

(iii) τη διάδοση των επιμέρους αποτελεσμάτων που προέκυψαν από 
τις διεθνείς αξιολογήσεις, 

(iv) τη δημοσίευση των τύπων μετατροπής καθώς και όλων των 
σχετικών γενετικών εργασιών, 

(γ) παροχή βοήθειας στους οργανισμούς (που εγκρίνονται από τις αρμό
διες αρχές των κρατών μελών που φέρουν ευθύνη για τον καθορισμό 
των κανόνων που διέπουν την καταγραφή των αποδόσεων, την εκτί
μηση της γενετικής αξίας και τη δημοσίευση των αποτελεσμάτων της 
αξιολόγησης των βοοειδών καθαρής φυλής) στο θέμα της συμμετοχής 
στις συγκρίσεις των αποτελεσμάτων της εκτίμησης της γενετικής αξίας 
σε διεθνές επίπεδο, 

(δ) παροχή υπηρεσιών εμπειρογνώμονα σχετικά με την αξιολόγηση των 
ζώων καθαρής φυλής και προσπάθεια ρύθμισης των προβλημάτων που 
συνδέονται με τη γενετική αξιολόγηση που πραγματοποιείται στα 
διάφορα κράτη μέλη. 

Εγκρίθηκε στις 8 Ιανουαρίου 2002. 
ΚΩΣΤΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ, 

Υπουργός Γεωργίας, Φυσικών Πόρων 
και Περιβάλλοντος. 


